

Háček na nákupním vozíku používají Češi zásadně špatně. Slouží k jedné velmi důležité věci

aazdravi.cz/hacek-na-nakupnim-voziku-pouzivaji-cesi-zasadne-spatne-slouzi-k-jedne-velmi-dulezite-veci

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

26. 2. 2023



Nákupní vozík je běžnou součástí návštěvy obchodu, ale mnoho lidí si neuvědomuje, jak moc užitečný je háček, který je na něm umístěný. Pokud máte tedy pocit, že jeho jediným účelem je uchycení tašky, jste na omylu. Háček na vozíku má totiž mnohem větší využití, než jste si možná kdy dokázali představit.

Dvě možnosti využití

Mít nákupní tašku vždy po ruce je dnes důležitější než kdy jindy. Pokud se často potýkáte s tím, že při placení v obchodě musíte hledat tašku, máme pro vás tip. Kovové poutko na nákupní tašku totiž nabízí dva praktické způsoby použití. Pokud ji zavěsíte zvenku, máte ji hned po ruce a nemusíte ji hledat. Pokud ji zavěsíte zevnitř, můžete vkládat potraviny i pomocí jedné ruky, což ocení zejména ti, kteří si skenují výrobky sami. Tak proč nevyzkoušet tento jednoduchý trik a ušetřit si čas i nervy?

Ovoce a zelenina

V některých obchodech můžete hned na začátku narazit na oddělení s ovocem a zeleninou, kam si můžete sbalit vše potřebné do igelitových sáčků a pokračovat v nákupu. Bohužel, když přidáte do košíku těžší zboží, obsah sáčků se může poměrně snadno pomačkat a zničit. Naštěstí výrobci nákupních vozíků na toto myslí a vybavují je kovovým poutkem před držadlem, kde si můžete pověsit sáčky s citlivým zbožím, aby zůstaly nepoškozeny.

I drobné druhy ovoce jako jahody, borůvky nebo maliny se často dostanou do nebezpečí při nákupu, když jsou baleny v plastové nebo kartonové vaničce. Abyste je ochránili, může být skvělým řešením použití sedátka pro malé děti, které obvykle najdete v nákupním vozíku.



Foto: Shutterstock

Prostor pod vozíkem

Můžete si všimnout, že některé nákupní vozíky mají v dolní části speciální prostor pro balené nápoje a těžké výrobky. Tento prostor je ideální pro ukládání velkých krabic a plechovek, které by jinak zabíraly hodně prostoru v košíku. Díky tomu se nemusíte bát, že by se vám košík přetížil a byl pak těžko ovladatelný. Navíc vám to ušetří úsilí při nakupování těžkého a objemného zboží.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít